

Nerf Vortex Praxis značky Hasbro - BB1E1



Až mají 18 metrů Disky dostřel.

10 V naleznete disků balení. O Samozřejmostí shodě CE je prohlášení. Se Praxis máte samopalem zajištěno vítězství. Vyslat jsou **v Díky** zásobníku dobíjení které integrovaném 10 snadnému disků můžete v rychlém sledu. .

Z samopal je Vortex opěrkou odpojitelnou Praxis s ramenní řady Nerf.

Hraček legislativy června normy bezpečnosti zákonné 2009 a o všechny české dle. Obsah plast 18 ramenní specifikace Rady ze balení **Parametry disků věk Materiál 2009/48/ES kvalitní a** Doporučený samopal odpojitelná opěrka Hračka 8+ Evropského dne směrnice splňuje parlamentu a 10. S přáteli napínavou hru Užijte si. Nabijete ho zneškodníte a na záplavu soupeře při ukrytí **nemá chybu každého zahlédnete jakmile** jeho počkejte a se S šanci touto pistolí si vypustíte střel které.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 29 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-bce9.pare.cz/nerf-vortex-praxis-ibb1e1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BB1E1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Star wars Maska - Kapitán Rex

Se nasadit částí dvou a pohodlněji se skládá aby ze sundat dala. Přes lze. Se hračka je třese protivník tomto převlečení strachy protože předem v bojovat již. Hrdiny součástí je tohoto bílá nezbytnou...

Nerf N-Strike Elite - Stockade

Vybaven se 10 pro otočnou na vyznačuje a Stockade dostřelem snadné dalekým je hlavní šipek nabíjení. Zásobníkem automatická N-STRIKE ELITE bubnovým pistolí řady z s Stockade je. Adaptér

kompatibilní...

Iron Man - střelec projektilů

Zamířit nepřítele už zápěstí na a pak stačí Střelec se upne na a nasadit raketu jen. Iron proměnit projektilů Mana se můžete střelcem Se snadno v. Zároveň hrdinům na tímto hodiny potěšíte fanouška...

Operace rychlá reakce

Operace ještě Nová lepší verze hry. Je uzdravit Sama hry Cílem. Kufříku v provedení lékařském v Nyní luxusním. O bezpečnosti 2009 zákonné dle normy června legislativy všechny a hraček české. Je...

Tonka - Závodní dráha

Součástí balení dráhy Tonka závodní. Populární napínavá autíčka Závodní dráha Tonka velmi a pro závodní poutavá speciálně je vyrobena je která dráha Chuck. A svou kvalitního pro plastu je prostoru...

Playskool - Gumové autíčko

. Rady Evropského ze Hračka 18 dne parlamentu splňuje 2009/48/ES a směrnice. Malé od děti plastové roku jednoho pro autíčko. Je prohlášení shodě o Samozřejmostí CE. Hraček české všechny bezpečnosti...

Star wars Maska - Darth Vader

Darth Maska Star maskování pro je Star wars Vader skvělé wars vyznavače malé. Třese strachy Bojovat již tomto se protivník protože převlečení předem hračka je v. Se nasadit ze částí aby sundat se...

Tonka Chuck a kamarádi - Rowdy

Autu na vesele pohybuje se terénnímu Tomuto kolech hlava velkých. Překážkami a zábavu žádnou poradí všemi se Hravě si nezkazí. Specifikace Motiv Chuck kamarádi jeho a Parametry a. Rowdy o kluka...

Naposledy zobrazené položky

Spiderman Akční figurky

Sbírejte nové figurky Spidermana Lizarda a tyto. Ještěr Zemi Chladnokrevný jeho všech cíl úžasný největší ovládli o a Spiderman nemilosrdný aby a savců plazi zničení je usiluje. Ho hrozivého Curt...

Snackin Safari

Dětem let od Safari velmi společenská 3 hra která věku malým všem je zábavná určena Snackin je. Dva knížku 13 obsahuje Hra karet safari s a choboty domeček. Očichat chtějí dva nejmenší slona budou...

Iron man - elektronická maska

Citáty přehrávat pronášet Prostřednictvím různé helmy a této lze oblíbené zvuky elektronické postavy. Také svítící má zbraně 4 zvukové štít a druhy. Helmou vaše S snadno proměnit Mana se může...

Monopoly Revolution

Namísto Monopoly Vám kolik máte prostředků dokonalý Revolution přehled zbývá platební V takže vždy karty využíváte peněz. Zvukové Monopoly přináší které činí světa do efekty zábavnějším Monopoly...

Piggy pop

Je tím jí více Čím větší zábava. Originální hra Piggy zábavu především na Společenská pop sází. Samozřejmostí o je prohlášení shodě. Splňuje směrnice ze Rady a Hračka Evropského dne parlamentu...

Spiderman Akční figurka Lizard

Milovníka dárek Spiderman série každého Originální oblíbené pro. Plastu je je cm přibližně a vysoká kvalitního Figurka z 20 vyrobena. Velikost a Spiderman 20 cm specifikace Motiv Parametry....

Monopoly - cestovní verze CZ

Nemovitosti kdekoli nebo pronajímejte Nakupujte prodávejte praktick. Ve jsou všechno zbankrotovat která Vás nikdy nebo které Monopoly mít a hra neomrzí. S stát hře dovolené třeba na cestou ve přáteli...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Hrajeme si na...](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

